
PAKRUOJO R. LYGUMŲ PAGRINDINĖS MOKYKLOS 

KOLEGOS PAMOKOS STEBĖJIMO PROTOKOLAS 

Data:  Klasė: 

Dalykas: Mokinių skaičius: 

Sąraše -  
Ugdomos kompetencijos:  
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Pamokoje -  

Specialiųjų ugdymosi poreikių -  

Pamokos tema: 

 

       

Pamokos uždavinys: 

 

 

 

Mokytojo v., pavardė: 

 

Stebėtojo v. pavardė:  

Vertinimo objektas Įrodymai Labai 

gerai 

Gerai Reikia 

tobulinti 

Nėra Gali nebūti 

 

Pamokos 

pradžia. 

Mokymosi 

uždavinys, 

vertinimas, 

(įsi)vertinimas, 

lūkesčių 

nusimatymas 

Mokinių sudominimas / 

intriga pamokos pradžioje. 

     

Mokinių įtraukimas į 

uždavinio formulavimą. 

     

Mokytojo ir mokinių iškeltas 

pamokos uždavinys. 

     

Mokytojo paskelbti vertinimo 

kriterijai. 

     

Pagal susitartus kriterijus 

nu(si)matomas (įsi)vertinimas 

pamokos pabaigoje. 

     

Mokinių lūkesčių 

nusimatymas. 

     

Pamokos eiga. 

Aktyvi veikla 

pamokoje, 

atliepianti 

kiekvieno 

mokinio 

poreikius. 

Tikslingas IKT panaudojimas 

pamokoje. 

     

Darbas grupėse.      

Darbas porose.      

Draugo pagalba.      

Individualizuotos užduotys.      

Diferencijuotos užduotys.      

3 lygių užduotys.      

Pastebėta integracija 

su...(įrašyti) 

 

 

     



 Pamokos eigoje vis 

primenamas pamokos 

uždavinys. 

     

Pažangos 

pamatavimas 

pamokos eigoje 

(refleksija). 

 

Atliktos užduoties (užduočių) 

pasitikrinimas. 

     

Grįžimas prie nesuprastų ar 

neišmoktų dalykų, klaidų 

taisymas. 

     

Įsivertinimas po kiekvienos 

atliktos užduoties. 

     

Pamokos 

pabaiga. 

Ryšys su 

mokinių 

patirtimi, 

mokymosi 

įprasminimas. 

 

Pamokos gale grįžtama prie 

pamokos uždavinio. 

     

Pamokos gale mokiniai 

įsivertina savo darbo 

rezultatus, susiedami juos su 

pamokos metu nusimatytais 

lūkesčiais. 

     

Aptariami pamokos 

pasiekimai. 

     

Namų darbų skyrimas, kaip 

tęsinys pamokos darbo. 

     

Kita... Laikomasi pamokos 

susitarimų. 

     

Kiekvieno mokinio 

pamatymas, pastebėjimas, 

laiku suteikta pagalba. 

     

Papildoma informacija: 

 

 

 

Stipriosios veiklos sritys (ne mažiau kaip 3): 

 

 

 

 

Tobulintinos veiklos sritys (ne daugiau kaip 2): 

 

 

 

Stebėtojo parašas: 

 

Mokytojo parašas:  


